

Расторгуев Николай

17.07.04

17

КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА

17 ИЮЛЯ 2004 г.



Николай Расторгуев:  
«Перед лицом своих  
товарищей торжественно  
клянусь...»

ПОП-ТОП

## Николая Расторгуева приняли в пионеры

Лидер «Любэ» в лагере «Артек»  
вытивал и учил детей жизни

На фестиваль детского кино в «Артек» Расторгуев прибыл в качестве почетного гостя. Он спел деткам про «шумные березы» и подарил видеокамеру с видеомагнитофоном. Больше песен от него не услышали. Зато певец отколол другие номера. В тот же вечер на фуршете приударил по крымским напиткам. По ходу вечеринки «подогрелся» коньяком и, когда его попросили выступить с приветственным словом к работникам лагеря, громко обронил: «... твою мать». Потом Расторгуев попытался приударить за первой красавицей украинского экрана Ольгой Сумской, но получил достаточно жесткий отпор от ее супруга. Дело едва не дошло до рукопашной, но вовремя вмешалась Василий Лановой.

На следующий день лидер «Любэ» был замечен на пляже под пляшущим солнцем в компании с бутылкой виски. После такого расслабона он проспал в

своем номере весь День Нептуна. За него на водных дорожках отдувались «два капитана» - Андрей Соколов и Дмитрий Певцов. Адвокат «Бандитского Петербурга» быстрее всех проплыл с надувным дельфином, а наставник «маленькой Веры» оказался одним из лучших в плавании на матрасе.

Опоздал Расторгуев и к отплытию прогулочного катера. Тем не менее с утра пару раз выезжал на мастер-классы к «пионерам» - всегда в темных очках, отвечал на вопросы, покуривая трубку, и растолковывал детям, что такое хорошо и что такое плохо. В знак признания удостоился от них звания почетного артековца и получил в награду галстук со значком. Пробовал показать, как он сам в детстве завязывал красный галстук узлом «подушечкой», да не получилось.

Майкл ЛЬВОВСКИ.  
(«КП» - Киев).  
Фото автора.

193